

بازار

|                            |          |
|----------------------------|----------|
| سکه تمام بهار ( طرح قدیم ) | ۲۴۰۰۰۰۰۰ |
| سکه تمام بهار ( طرح جدید ) | ۲۱۰۰۰۰۰۰ |
| نیم بهار آزادی             | ۱۱۰۰۰۰۰۰ |
| ربع سکه بهار آزادی         | ۶۰۰۰۰۰۰۰ |

نفت و انرژی

قیمت فروش گاز طبیعی افزایش می یابد

مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران گفت: به خاطر بالا بردن انگیزه بخش خصوصی درصدها هشتیم قیمت فروش گاز طبیعی (CNG) را افزایش دهیم. به گزارش مهر، سید رضا کسلی زاده با بیان این مطلب اظهار داشت: در حال حاضر ساخت جایگاه‌های CNG به شرکت ملی گاز واگذار شده است که این شرکت هر متر مکعب گاز را به قیمت ۸۰ ریال به جایگاه‌های CNG عرضه می کند و جایگاه‌ها نیز آن را به قیمت ۲۰۰ ریال به متقاضیان عرضه می کنند. وی ادامه روند فعلی در فروش CNG را نگران کننده خواند و افزود: یکی از سیاست‌های در دست اجرای شرکت ملی گاز ایران این است که کار ساخت اداره و بهره برداری از جایگاه CNG را به بخش خصوصی واگذار کند. معاون وزیر نفت یاد آور شد: هزینه احداث هر جایگاه CNG حدود یک میلیارد تومان برآورد می شود که شرکت ملی گاز به سرمایه گذارانی که زمین در اختیار دارند تا ۵۵۰ میلیون تومان تجهیزات اعطا خواهد کرد.

عبور قیمت جهانی نفت از مرز ۹۶ دلار

با نگرانی از احتمال کاهش تولید اوپک در نشست اسفندماه، قیمت جهانی نفت بار دیگر از مرز ۹۶ دلار گذشت. همچنین وقوع انفجار در یک پالایشگاه در تگزاس که ظرفیت پالایشی معادل ۷۰ هزار بشکه در روز داشته نیز بر افزایش قیمت‌ها موثر بوده است. بهای نفت خام سبک شیرین آمریکا - وست تگزاس اینترمدیت - برای تحویل در ماه مارس در بازار مبادلات نفتی نیویورک (نایمکس) با ۷۵ سنت افزایش قیمت دره‌بشکه به ۹۶ دلار و ۲۵ سنت رسیده است. قیمت نفت اکنون در مقایسه با یک ماه گذشته که کاهش قابل توجهی را تجربه می کرد، در حدود بشکه‌ای ۹ دلار افزایش داشته است. به گزارش ایسنا، در همین حال در لندن نیز هر بشکه نفت خام برنت دریای شمال در بازار مبادلات نفتی این شهر معادل ۹۴ دلار و ۹۹ سنت داووست شد.

بورس

ودایع مخابراتی تعیین تکلیف شد

اسماعیل غلامی معاون سازمان خصوصی سازی از حل مشکل ودایع مخابراتی خبر داد و افزود: قرار است ودایع مخابراتی به همان صورتی که براساس مصوبه مجلس در دفا تر ثبت شده و به عنوان حقوق عمومی منظور شده است، در حسابهای شرکت مخابرات به قوت خود باقی بماند.

سهام ایرالکو مجدداً امروز عرضه می شود

معاون سازمان خصوصی سازی گفت: سهام این شرکت امروز مجددا عرضه می شود. به گزارش مهر، سید مهدی عقدایی در مورد واگذاری بلوک ۴۰ درصدی سهام آلومینیوم ایران گفت: به دلیل اتمام زمان انجام معامله و رقابت برای خرید سهام ایرالکو، امروز سهام این شرکت مجددا عرضه می شود. معاون سازمان خصوصی سازی با اشاره به اینکه به دلیل رقابت عرضه این سهام به مدت نیم ساعت بیشتر تمدید شد، تصریح کرد: امروز سهام این شرکت با ۵ ریال بیشتر برعی یک هزار و ۴۳۶ تومان و ۵ ریال در بورس عرضه می شود. گفتنی است روز گذشته ۴۰ درصد سهام ایرالکو (۶۶ میلیون سهم) به صورت بلوکی در تابلوی فرعی بورس توسط کارگزاری بانک صادرات عرضه شد که چند سرمایه گذار برای خرید این سهام با یکدیگر به رقابت پرداختند. همچنین نماد این شرکت با نیم ساعت افزایش دیروز تا ساعت ۱۳ باز بود که به دلیل رقابت به اتمام رسید و به امروز موکول شد.

دام و طیور

بالا رفتن قیمت گوشت مشکل ریشه‌ای دارد

رئیس اتحادیه فروشندگان گوشت گوسفندی تهران از افزایش قیمت گوشت گوسفند با توجه به پرور بودن آن‌ها در این فصل و وجود مشکلات در بخش توزیع خبر داد و بر لزوم وقفه نیفتادن در توزیع گوشت‌های منجمد برای تنظیم بازار تأکید کرد. کاظم صمدی با اشاره به افزایش قیمت گوشت در روزهای اخیر گفت: تا زمانی که مشکلاتی مثل حضور دلال‌ها در کشتارگاه‌ها حل نشود نمی توان انتظار داشت که قیمت‌ها حالت طبیعی خود را پیدا کنند بنابراین این مشکل ریشه‌ای است و باید یک بار برای همیشه حل شود. صمدی ادامه داد: در روزهای اخیر هم به خاطر اینکه در این فصل گوسفندها پرور می شوند و وزن و قیمت بیشتری پیدا می کنند شاهد افزایش قیمت‌ها بوده‌ایم. رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی تهران از کاهش توزیع گوشت‌های منجمد در هفته‌های اخیر خبر داد و گفت: در ماه‌های پیش دو اتحادیه هفته‌ای ۳۰ تن گوشت توزیع می کردند ولی در حال حاضر این مقدار به ۱۰ تا ۲۰ تن در هفته کاهش یافته است. به گزارش ایسنا، قیمت خرده فروشی هر کیلو گوشت گوسفند که در ابتدای سال جاری ۵۵۰۰ تا شش هزار تومان بود در روزهای اخیر به بالای هشت هزار تومان رسیده است.

معاون وزیر صنایع:

صنعت خودرو باید به بخش خصوصی واگذار شود



نفر در ۲۱ استان کشور با حضور و حمایت از بخش خصوصی منعقد شده است. معاون وزیر صنایع و معادن افزود: از این تعداد ۳۷ طرح نیز با سرمایه گذاری ۱۶ هزار میلیارد ریال اجرایی شده و هشت طرح نیز در مجموع تا پایان سال به بهره برداری می رسد. وی خاطرنشان کرد: بقیه طرح‌ها نیز با پیگیری سازمان صنایع و معادن و استانداردها با تبادل تفاهم نامه‌ها با حمایت و مشارکت بخش خصوصی از ابتدای سال آینده اجرایی خواهد شد. قلعه بانی در پاسخ سؤالی در زمینه واگذاری صنایع بخش خودرویی کشور به بخش خصوصی گفت: به اعتقاد من باید طی یک برنامه مشخصی صنعت خودرو به بخش خصوصی واگذار شود و البته باید به منظور آنکه مدیریت چنین مجموعه عظیمی دچار اختلال نشود سهم در اختیار دولت به طور یکجا واگذار شود چرا که واگذاری خرد نمی تواند ما را به اهداف مورد نظرهادیت کند.

رئیس هیأت عامل سازمان گسترش نوسازی صنایع ایران سیاست‌های اعمال شده در خصوص اجرای اصل ۴۴ خصوصی سازی در صنایع و معادن در دولت نهم را موفق ارزیابی کرد. احمد قلعه بانی با اشاره به برنامه‌های وزارت صنایع و معادن برای توسعه صنعت کشور گفت: برنامه‌های وسیعی از سوی وزارت صنایع و معادن در جهت توسعه صنعتی و خصوصی سازی و اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی دولت نهم انجام شده است. وی از توسعه صادرات محصولات صنعتی و حمایت از بخش خصوصی به عنوان یکی از اصلی ترین سیاست‌های این وزارتخانه در دولت نهم یاد کرد و با اشاره به اجرای طرح‌های مختلف در بخش صنعت و معدن در کشور گفت: ظرف چند سال آینده و با برنامه‌ریزی‌های انجام شده کشور نه تنها در زمینه تولید سیمان و فولاد به خودکفایی می رسد بلکه زمینه صادرات این محصولات نیز فراهم

می شود. به گزارش ایسنا، قلعه بانی افزود: در طول سفرهای استانی رئیس جمهور در زمینه توسعه صنعت سنگین کشور طرح‌های مختلف و بزرگ صنعتی پیش بینی شده به طوری که در دور اول سفرها در مجموع ۶۱ طرح استانی تصویب شده که از این تعداد برای ۳۲ طرح تفاهم نامه به ارزش بیش از ۴۰ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری با پیش‌بینی ۷ هزار و ۲۰۰

وزیر راه و ترابری درباره رسوب بیش از ۸۵ هزار کانتینر کالا در بندر شهید رجایی گفت: بنده اعتقاد دارم تعرفه‌های انبارداری در بندر کشور بسیار پایین است و این مساله سبب می شود تا صاحبان کالا، بنادر را به عنوان انبار تلقی کنند و برای تخلیه کالاهاشان از بنادر تا زمان استفاده رغبتی نندازند، از این رو کالاها در بنادر باقی می مانند. محمد رحمتی در بندر نگهداری شوند و پس از یک هفته تا یک ماه یک تعرفه متناسب با نگهداری آن کالا تلقی نمی شود. وی تصریح کرد: پایین بودن تعرفه‌های انبارداری در بندر علت اصلی رسوب کالا در بندر است بر این اساس باید راهکاری اتخاذ شود تا مجوز افزایش تعرفه انبارداری در بندر به بندر شهید رجایی رسوب کرده است و به شکل تصاعدی صادر شود. رحمتی افزود: براساس این تعرفه تصاعدی ممکن است تا یک هفته کالاها به طور رایگان در بندر نگهداری شوند و پس از یک هفته تا یک ماه یک تعرفه متناسب با نگهداری آن

تعرفه انبارداری در بندر پایین است

بنادر به عنوان انبار دائمی برای نگهداری کالا تلقی نمی شود. وی تصریح کرد: پایین بودن تعرفه‌های انبارداری در بندر علت اصلی رسوب کالا در بندر است بر این اساس باید راهکاری اتخاذ شود تا مجوز افزایش تعرفه انبارداری در بندر به بندر شهید رجایی رسوب کرده است و به شکل تصاعدی صادر شود. رحمتی افزود: براساس این تعرفه تصاعدی ممکن است تا یک هفته کالاها به طور رایگان در بندر نگهداری شوند و پس از یک هفته تا یک ماه یک تعرفه متناسب با نگهداری آن کالا تلقی نمی شود. وی تصریح کرد: پایین بودن تعرفه‌های انبارداری در بندر علت اصلی رسوب کالا در بندر است بر این اساس باید راهکاری اتخاذ شود تا مجوز افزایش تعرفه انبارداری در بندر به بندر شهید رجایی رسوب کرده است و به شکل تصاعدی صادر شود. رحمتی افزود: براساس این تعرفه تصاعدی ممکن است تا یک هفته کالاها به طور رایگان در بندر نگهداری شوند و پس از یک هفته تا یک ماه یک تعرفه متناسب با نگهداری آن

ایران ۲ هزار مگاوات برق به ترکیه صادر می کند

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران از احتمال صادرات هزار مگاوات برق از ایران به ترکیه خبر داد و گفت: مذاکرات و مجوزها از سوی ایران اخذ شده ولی منتظر دریافت مجوز از سوی طرف ترکیه‌ای هستیم. مسعود حجت در خصوص صادرات برق ایران به ترکیه گفت: ایران با ترکیه روابط خوبی در مذاکرات برق دارد ولی ترکیه‌ای‌ها باید مجوزهای مربوطه را از مقامات خود دریافت کنند تا بتوان قراردادهای نافذ کرد. حجت افزود: اول ۴۰ مگاوات و در مراحل بعد قابل افزایش تا ۲۵ یا ۳۰۰ مگاوات نیز وجود دارد. مذاکراتی برای کار بر روی ۱۰۰۰ مگاوات نیز انجام شده ولی اجرایی نشده است و امید می رود در آینده نزدیک کار انجام شود.

تا پایان سال؛ حداقل یک بانک وارد بورس می شود

سعی ما بر این است که یکی از بانک‌ها و مخابرات را در اسفندماه به بورس وارد کنیم. قطعا الباقی سهام به فروش خواهد رسید. به گزارش ایسنا، مدیرعامل شرکت ملی سرمایه‌گذاری گفت: ما در دیار و رود سهام بانکی‌ها و مخابرات به بورس تا قبل از سال ۸۷ توضیح داد: این سهام دارای یک سری کارهای جزئی است و باید آماده سازی‌هایی لازم صورت گیرد اما سعی ما بر این است که یکی از بانک‌ها و مخابرات را در اسفندماه به بورس وارد کنیم. وی درباره

سال آینده گندم امانی نداریم

مجید پارسائیا - معاون وزیر بازرگانی و مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی - در گردهمایی سالانه مدیران کارخانه‌های آرد کشور تأکید کرد که از سال آینده همه تسهیلات، توانمندی‌ها و امکانات کشور برای تولید آرد در اختیار کارخانجات آرد قرار می گیرند. به گزارش ایسنا، وی تصریح کرد که تلاش دولت بر این است که تا سال آینده گندمی به نام گندم امانی نداشته باشیم و کارخانجات آرد کشور با توانمندی‌های فعلی طرف قرارداد خرید آرد از سوی دولت باشند. معاون وزیر بازرگانی خبر داد که خرید گندم مورد نیاز کارخانجات آرد اعم از واردات خرید داخلی، خرید در استان یا سایر استان‌ها از سوی کارخانجات تولید آرد آزاد خواهد بود تا به این وسیله دولت یک لایه از حوزه تصدی‌گری گندم و آرد بکاهد.



احتمال وقوع پدیده خشکسالی در مراتع جنوب کشور

مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور اظهار کرد: آمار بارندگی به دست آمده از نقاط بارندگی کشور تا ۲۷ بهمن امسال نشان می دهد که متأسفانه در هفت استان تاکنون ۵۰ درصد مانگین بلندمدت آنها باران نازل شده و در ۲۰ استان کشور بین ۵۰ تا ۹۰ درصد بارندگی شده است. نگهدار اسکندری در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه در این فصل باید بیشترین میزان بارندگی را در کشور داشته باشیم، اضافه کرد: میزان بارندگی‌ها نشان می دهد که احتمال مواجه شدن با پدیده خشکسالی به خصوص در مراتع مناطق جنوبی کشورمان بسیار زیاد است. اسکندری با اشاره به اینکه احتمال این پدیده در مناطق قشلاقی بیشتر از سایر نقاط است، خاطرنشان کرد: سال آینده همچنین به دلیل سرما ممکن است زمان آمادگی مراتع کشور به تعویق بیافتد که لازم است بهره برداران از این موضوع نیز آگاه باشند.

واگذاری بیمه‌های اتکالیی در برنامه ۵ ساله

رئیس کل بیمه مرکزی ایران از واگذاری سهام بیمه‌های اتکالیی در برنامه‌ای ۵ ساله به دلیل حساسیت در وضعیت بازار خبر داد. نوروز کهزازی اظهار کرد: انتقال یکجا و غیر تدریجی بیمه‌های اتکالیی به بخش خصوصی روند اجرای این بیمه‌ها را در کشور دچار اختلال می کند چرا که تا زمان جایگزینی ظرفیت یک میلیارد دلاری بیمه مرکزی از سوی بخش غیر دولتی، بسیاری از سرمایه‌گذاری‌های کشور بدون بیمه و پشتوانه باقی می ماند. به گزارش ایسنا، وی افزود: همین ملاحظات باعث شده که این واگذاری طی یک برنامه پنج ساله و در مراحل ۲۰ درصدی صورت یابد تا سرمایه‌گذاری داخلی نیز با تردید و ریسک بالا مواجه نشود.

برای یک دوره ۴ ماهه:

۱۴۴ لیتر بنزین به موتورسیکلت‌ها اختصاص یافت



شرکت پالایش و بخش فرآورده‌های نفتی ایران طی اطلاعیه‌ای از اختصاص سهمیه بنزین موتورسیکلت‌ها برای یک دوره چهار ماهه از ابتدای اسفند ۸۶ تا پایان خرداد سال ۸۷ به ازای هر ماه ۳۶ لیتر خبر داد. به گزارش مهر، در اطلاعیه شرکت پالایش و بخش فرآورده‌های نفتی ایران به کلیه دارندگان موتورسیکلت آمده است: سهمیه بنزین موتورسیکلت‌ها برای یک دوره چهار ماهه از ابتدای اسفند ماه تا پایان خرداد سال ۸۷ به ازای هر ماه ۳۶ لیتر، جمعا ۱۴۴ لیتر به طور یکجا در کارت هوشمند سوخت آنها لحاظ می شود. باقی مانده سهمیه مصرف نشده از دوره‌های قبل به صورت کامل به این دوره انتقال خواهد یافت.

از گوشه و کنار اقتصاد

قیمت ۲۴۰۰ تومان هر شانه تخم مرغ برای مصرف کننده شعار است



مدیرعامل اتحادیه مرکزی مرغداران (میهن) اظهار کرد: به دلیل شیوه نادرست توزیع تخم مرغ بیش از ۷۰ درصد بر قیمت تخم مرغ عرضه شده در بازار افزوده می شود که می توان با ایجاد مراکز توزیع در سطح شهر از افزایش کاذب قیمت تخم مرغ جلوگیری کرد. ناصر نبی پور گفت: هم اکنون قیمت هر دانه تخم مرغ در مرغداری حداکثر ۷۷ تومان است در صورتی که حدود دو برابر آن به مصرف کنندگان فروخته می شود. وی با بیان اینکه در این شیوه نادرست توزیع هزینه‌ها بسیار افزایش می یابد، افزود: تخم مرغ تولیدی پس از انبار شدن در هزاران خرده فروشی توزیع می شود که قیمت آن قابل کنترل نیست و مسئولان قیمت خرده فروشی و عرضه به بازار را در نظر دارند قیمت تخم مرغ را بالا می داندند در حالیکه با اصلاح سیستم توزیع و ایجاد مراکز عرضه در سطح شهر، تخم مرغ با قیمت واقعی به دست مصرف کننده می رسد. به گزارش ایسنا، مدیرعامل اتحادیه مرکزی مرغداران با اشاره به اینکه در حال حاضر قیمت هر کیلو تخم مرغ در مرغداری هزار و ۱۰۰ تومان است، اعلام کرد: تولیدکنندگان استان تهران آمادگی دارند در صورت تأمین نهاده‌ها هر کیلو تخم مرغ تولیدی خود را هزار و ۷۰ تومان در مرغداری تحویل دهند در صورتی که قیمت اعلام شده برای بستن قرارداد در طرح ساماندهی مجدداً کیلویی ۹۸۰ تومان اعلام شده است. نبی پور تصریح کرد: قیمت اعلام شده خرید هر شانه تخم مرغ دو هزار و ۴۰۰ تومان برای مصرف کننده شعار است؛ چراکه در این قیمت در مقابل گرفتن نهاده‌ها (ذرت کیلویی ۲۳۵ تومان و سویا کیلویی ۳۴۰ تومان) است نه تأمین نهاده‌ها به نرخ آزاد. مدیرعامل اتحادیه مرکزی مرغداران در پایان با اشاره به مصرف سرانه ۹ کیلوگرم تخم مرغ در کشور، گفت: پیش‌بینی شده بود امسال بیش از ۶۷۰ هزار تن تخم مرغ تولید شود اما این میزان به ۶۳۰ هزار تن خواهد رسید.

۸ هزار کارت سوخت رانندگان در جای دیگر مصرف می شود



هشت هزار کارت سوختی که برای رانندگان آژانس صادر شده بود و هنوز به دست آن‌ها نرسیده است در جاهای دیگر مصرف می شوند. فرهاد حدادیان مدیر روابط عمومی اتحادیه موسسات اتومبیل کرایه تهران با اشاره به اینکه تاکنون بیش از هشت هزار کارت سوخت متعلق به اتومبیل‌های موسسات اتومبیل کرایه به دست آن‌ها نرسیده است گفت: با پیگیری‌هایی که اتحادیه انجام داده مشخص شده است که سوخت این کارت‌ها در جاهای دیگری مصرف می شوند. او ادامه داد: کارت‌های سوختی که باید به دست صاحبان اصلی اش می رسید بعد از گذشت بیش از شش ماه‌ها تنها هنوز توسط راه یافته و در حال حاضر سوخت موجود در آن‌ها توسط خودروهای دیگر و در جاهای دیگری به مصرف می رسد. به گزارش ایسنا، مدیر روابط عمومی اتحادیه موسسات اتومبیل کرایه تهران گفت: این در حالی است که کارت سوخت معمولی این رانندگان هم باطل شده است و آن‌ها از سهمیه معمولی روزی چهار لیتر خود که حق طبیعی آن‌هاست محرومند.

رسیدن به ساحل آرامش برای چایکاران بعید است



رئیس اتحادیه چایکاران شمال، خرید توافقی برگ سبز چای را اقدام مناسبی ذکر کرد و گفت: در شرایط کنونی خرید توافقی برگ سبز چای انجام پذیر نیست. ایرج هوسمی، به دلایل این امر اشاره کرد و افزود: امور چای متولی مشخصی ندارد و تعاونی‌هایی که سازمان تعاون روستایی تشکیل داده در این زمینه تاکنون وارد عمل نشده و تجربه‌ای در این کار ندارند. به گزارش ایسنا، هوسمی خاطرنشان کرد: در شرایطی که نیاز کشور به واردات قانونی کاملاً مشخص نشده و واردات چای به صورت قانونی انجام نمی شود و قاچاق نقش اول را در تأمین مصرف چای کشور ایفا می کند، رسیدن به ساحل آرامش برای چایکاران بعید و دشوار به نظر می رسد. رئیس اتحادیه چایکاران شمال با بیان اینکه هنوز قدم مفیدی برای نجات صنعت چای مشاهده نمی شود، افزود: با وجود اینکه تنها دو ماه به فصل بهره‌وری چای باقی مانده ولی هنوز مساعده‌ای برای هرس باغ در اختیار چایکاران قرار نگرفته است.